

「學校知識產權導師計劃」今推出

知識產權署聯同香港教育專業人員協會（教協）於今日（二月十九日）正式推出「學校知識產權導師計劃」。

這個計劃旨在加深學生們對知識產權的認知和尊重，培養一批對知識產權有基本概念的合資格老師，和為擁有教育專業資格的人士提供另類教學機會。

知識產權署署長謝肅方今日在記者會上表示：「我們相信知識產權將會是未來公民教育課中一個熱門的題目，所以我們開展了這個計劃，投放更多資源培訓一批合乎教育專業資格的老師，然後分派他們到學校教授基本知識產權概念。這安排既不會加重學校的負擔，而且可為新入職或有意重新執業的老師提供教學機會。」

教協會長張文光亦於記者會上指出：「學校知識產權導師計劃是知識產權署和教協一個嶄新的嘗試。這個計劃提供機會讓老師嘗試結合實際的法例運作和課堂教學，更重要的是藉此教育學生了解與知識產權相關的法律和培養他們尊重原創的理念。我們歡迎這個計劃，給予全力支持。」

根據計劃，一批擁有專業教學資格的老師會獲聘用，並在接受

完一個密集的知識產權概念培訓後，派到參與計劃的中學教授中一學生知識產權，每班需要接受四節的課堂，才修畢整個課程。教材方面主要來自“IP 互動新地帶”教材套”（<http://www.ip-kids.gov.hk>），而《齊來保護知識產權》學習手冊則可用作輔助教材。

這計劃將於二月底展開直至五月中旬，一共有七名知識產權導師和十四間學校參與。如試驗成功，計劃將會繼續推行。

完

二 五年二月十九日（星期六）